



NADAČNÍ FOND KLINIKY
PALIATIVNÍ MEDICÍNY



Česká společnost
paliativní medicíny
České lékařské společnosti
Jana Evangelisty Purkyně

GRANTOVÝ PROGRAM ROZVOJE VZDĚLANOSTI V OBLASTI PALIATIVNÍ PÉČE

Nadační fond Kliniky paliativní medicíny, který vznikl s podporou 1. LF UK a VFN Praha, propojuje dárce a odborníky v oblasti paliativní péče a pomáhá vytvářet podmínky pro rozvoj vzdělanosti, odbornosti i dostupnosti paliativní péče.

Ve spolupráci s Českou společností paliativní medicíny ČLS JEP nyní vyhlašuje Grantový program rozvoje vzdělanosti v oblasti paliativní péče. Jeho cílem je nabídnout finanční podporu odborníkům, kteří se věnují poskytování paliativní péče nebo kteří plánují takovou péči poskytovat.

Finanční prostředky pro tento grantový program poskytují manželé Skopalovi, kteří chtějí přispět k tomu, aby dobrá a erudovaná paliativní péče byla dostupná všem, kdo ji potřebují. *„Vážíme si náročné práce všech odborníků poskytujících paliativní péči, kterou přispívají ke zlepšení kvality života pacientů se závažným onemocněním. Je nám ctí, že finančními prostředky ze zisku skupiny Solar Global můžeme podpořit rozvoj vzdělávání v této oblasti. Jsme si vědomi, že zdraví není samozřejmostí.“*
Barbora a Vítězslav Skopalovi, filantropové

Grantové výzvy budou na stránkách www.nadacnifondkpm.cz zveřejňovány opakovaně. V roce 2022 jsou zaměřeny na podporu jednotlivců – lékařů, sester, psychologů, sociálních pracovníků, kaplanů i dalších profesionálů. Vyhlášení první výzvy probíhá v červnu 2022, druhá výzva proběhne v podzimních měsících. Podporu získává přímo žadatel jako fyzická osoba. Získané prostředky je třeba využít do konce června 2023.

„Klíčovým nástrojem k rozšíření dostupnosti erudované paliativní péče je zvýšení odbornosti profesionálů, kteří tuto péči poskytují, a rozšíření komunity těchto specialistů. Mám velkou radost, že můžeme díky filantropické podpoře manželů Skopalových v tomto úkolu pomoci.“

MUDr. Ondřej Kopecký, předseda ČSPM a člen správní rady
Nadačního fondu Kliniky paliativní medicíny

www.nadacnifondkpm.cz